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Jegyzőkönyv

A 2014. december 8-án megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről.

(127/2014. sz. önkormányzati határozat)

(-/2014. rendelet)

Pilisszentkereszt Község Önkormányzata

21/2014. K-t.

Jegyzőkönyv

Készült Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának 2014. december 8-án megtartott képviselő-testületi üléséről, ülés helye: 2098 Pilisszentkereszt, Fő út 14. tanácsterem.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Jelen lévő képviselők: Peller Márton polgármester, Galda Levente, Galó László, Jánszki István, Mikusik Gábor, Mikusik Róbert, Orosházi Géza képviselők.

Távol van: -. 
Hivatalból jelen van az ülésen: Baranyák Szilvia jegyző, Berecz Miklós Ágostonné jegyzőkönyvvezető.

Meghívottak: Demjén Márta PSZÖ elnök, Orbán Vilmos PNÖ elnök.
Távol van: Demjén Márta PSZÖ elnök, Orbán Vilmos PNÖ elnök.
Peller Márton polgármester köszönti a megjelenteket. 

A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 7 önkormányzati képviselő közül 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A polgármester szavazásra teszi a fel a napirendet.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a napirendet elfogadta az alábbiak szerint.
Napirendi javaslat:

1. Pilisszentkereszt üdülőterületén, Dobogókőn történt természeti katasztrófa által bekövetkezett károk helyreállítása, további káresemény bekövetkezésének elhárítása
Előterjesztő: polgármester 

Napirendek tárgyalása

1./Napirend: Pilisszentkereszt üdülőterületén, Dobogókőn történt természeti katasztrófa által bekövetkezett károk helyreállítása, további káresemény bekövetkezésének elhárítása
Előterjesztő: polgármester
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás:

Peller Márton polgármester: Pilisszentkereszt üdülőterületét, Dobogókőt érintő rendkívüli időjárási helyzet, egészen Pilisszentkereszt Kakas-hegyig. A jegesedés miatt balesetveszélyes Pilisszentkereszt üdülőterületének Dobogókőnek megközelítése.  A fák ágait és törzsét közel három centiméteres jégréteg borította, ami több tonna terhet jelent egy-egy fa esetében. Ezt a terhelést a fák sok helyen nem bírták, ágak szakadtak le, egész fák dőltek ki a magasabban fekvő területeken. Az úton fekvő fák miatt több szakaszon nem lehetett közlekedni, néhány önkormányzat helyi közút esetében, illetve sétányokon most is balesetveszélyes a közlekedés. Az ónos esőzés miatt kidőlt fák és oszlopok leszakították a vezetékeket. A meggyengült fák továbbra is veszélyeztetik a lakosság testi épségét. A folyamatos védekezési munkálatok alatt az összes önkormányzati murvás utat a munkagépek nagymértékben rongálták, rongálják, ezért szükséges azok helyreállítása. Az önkormányzati fenntartású helyi közutak mentén, illetve a közutak mellett található sétányok mellett hatalmas mennyiségű még a sérült, veszélyes fa, ezért szükséges a védekezési munkálatok további fenntartása, illetve gyors megoldása, tekintettel arra, hogy a nevezett területen a téli zord időjárás beköszöntével a balesetveszély elhárítása jelentősen megnehezül, illetve ellehetetlenül. A védekezési munkálatokat követően a helyreállítási feladatokat haladéktalanul szükséges megkezdeni. 

Rengeteg vállalkozót megkerestem az önkormányzat nevében, de sajnos egyik sem tudta bevállalni a gallyazást a két ünnep közötti időszaknál előbb, és az árajánlatuk sem lett volna megfelelő. Egyedüli megoldásként csak a mellékelt ajánlatban és tájékoztatóban szereplő Pest Megyei Kutató-Mentő Szolgálatot adott érdemi ajánlatot az azonnali balesetveszély elhárítására. 

Terveink szerint a Pest Megyei Kutató-Mentő Szolgálat és a Pomázi Önkéntes Tűzoltó Egyesület holnap elvégzi Dobogókő mellékútjain és a főút melletti sétányon a „fityegő” faágak levágását. Ez idő alatt záró szalaggal lezárjuk a kilátókhoz és a sípályákhoz vezető sétányt.

Ezzel párhuzamosan zajlana a lehullott és kivágott fák összegyűjtése.

Cseri Zita Nagyölved Polgármester Asszonya is felajánlotta segítségét, a testvérközségi tűzoltó csapat egy-két napra történő átvezényelésével. 

A munkálatokat szükséges azonnal elkezdeni. 

Javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Galó László képviselő PB elnök: Azért keretet szabjunk meg. A tűzoltók ajánlatával is egyetértek, legyen a két Egyesület között megosztva a feladat, hogy mihamarabb végezzenek. Hogyan és mikor jön vissza a pénz a költségvetésünkbe?

Orosházi Géza képviselő: Módosítanunk kell a költségvetést a következő ülésen.

Galda Levente képviselő: Köszönöm a gyors segítségnyújtást Cseri Zita nagyölvedi polgármester asszonynak, és a tűzoltóinak.

Több kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot, miszerint:

„Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Pest Megyei Kutató-Mentő Szolgálat árajánlatát elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert az árajánlatban lévő 1., 2., 3., és 5., pontjába szereplő munka megrendelésére, továbbá a Matyi büfé és a mögötte található pihenő park területén lévő feladatokra elfogadja a Pomázi Önkéntes Tűzoltó Egyesület ajánlatát, és felhatalmazza a polgármestert a munka megrendelésére. A képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a dobogókői vis maior helyzet megoldásához szükséges további munkavégzésekre történő árajánlat bekérésekre, és megrendelésekre a feladat mielőbbi elvégzése érdekében.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester”
A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

127/2014. (XII.04.) sz. önkormányzati határozat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Pest Megyei Kutató-Mentő Szolgálat árajánlatát elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert az árajánlatban lévő 1., 2., 3., és 5., pontjába szereplő munka megrendelésére, továbbá a Matyi büfé és a mögötte található pihenő park területén lévő feladatokra elfogadja a Pomázi Önkéntes Tűzoltó Egyesület ajánlatát, és felhatalmazza a polgármestert a munka megrendelésére. A képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a dobogókői vis maior helyzet megoldásához szükséges további munkavégzésekre történő árajánlat bekérésekre, és megrendelésekre a feladat mielőbbi elvégzése érdekében.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Több napirend nem lévén a polgármester az ülést bezárta.
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